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bIYNC/IN yAOEHbIM
~ CMOCOBOM:

(6+18):4 (51+5):7
(6+20)x7 (2x18)x5
— (32+16)+8 (64+32):8
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"BBIYMC/IM YJOBHBIM

 (6+18):4=6
- (6+20)x7=182

 (32+16)+8=56

CNOCOBOM:

(51+5):7=8
(2x18)x5=180
(64+32):8=12
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50x3=150(KM)-npoexan rpy3oBuK
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Kosiuyecmaso - 3T0 MHOXeCTBO
ToBapa.

CmouMocmb - 3TO KOJIMYECTBO
lIeHer, KoTopble 3an1aTu/n 3a

TOBAap.

LleHa - 3TO CTOMMOCTb OAHOIO

npeameTa.
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1. Kons 3annatun 3a 6/10OKHOT,
ctout 135 pybnen, Aauck —

CroumocTb
O6noKHOTa

-

CroumocTtb
KHUIMA

-

kiury W guck 385 pybnen. Bnokwor
40 py6nen. CKONbKO CTOWT KHura?

AUCKa

CtoumMocCTb Obwjas

== cToumocTs |

Ecnm B CXeMy noacCtaBuUTb U3BECTHbIE 4YKUCNa,

TO MOJIYy4UM PABEHCTBO C HEU3BECTHbIM:
[lpMeHMM nepecTaHOBKY cnaraembix:

N BbINONIHUM CNOXEHWE W3BECTHbIX Yyucen:

lNMonctaBb B cxemv k 2anauun~ 1

Hanon HeusBecTHoe cnaraemoe u OTBETb Ha

135 + [] + 40 =385
135 + 40 + [0 =38
175 + [l = 385 &

BOnpoc 3ajauM.



Oobwasn
OJOKHOTA | KHUMU CTOMMOCTb
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‘Mambl 6biio 496 pybneit. Ova kynuna Ha 254 py6:
W ewe Guner Ha énky. Y Hee OCTanochb 102 py6ns
T Guner Ha Enky? "

. fd

I
<

CroumocTb CroumocTb
NPOJYKTOB obuneta
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N PyKu ApYXKHO BCe [OJHSIIH,

. Pazsenn ux B CTOPOHEL, :
ITocmoTpenu, poBHo M, ¢4 °
OnycTHau pa3zoM BHM3,

R 3’.l. THUX0, THX0 BCe CajHCh. "
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Y MaMmbl
OCTaJ10Ch...




)

®
®)

)

®
@)

)

®
®)

BblL CMONKHYNUCHL HA YpoKe C
mpyoHoCMAaMuU, HO NPeodoNeNnu Ux

camu u meneps mMoxeme NoMousb
opyaum.

Buot cuumaeme, umo 3HaKxomosl C
HosblMUu NOHSAMusiMu, HOo eam etq,e
HYIKHA NOMOW®G.

BbL cuumaeme, UMo CNPABASIUCDH
Jle2K0 CO ecemu 3a0aHUSIMU HA YpoKe,
HUUe20 HOB020 Ol cebst He OMKPLULU.
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